新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路 上头条, 找华早

克里米亚 半岛一天 内多次启 动防空系 统

华夏早报 - 坐标新 闻讯 位于克里米亚半 岛塞瓦斯托波尔的俄罗 斯黑海舰队总部20日 遭到无人机袭击,但未 造成人员伤亡。

20 日晚些时候, 塞瓦斯托波尔市市长拉 兹沃扎耶夫在社交媒体 发文称,塞瓦斯托波尔 市的防空系统在当天晚 间再次启动。当地市民 通过社交媒体发布了一 段当地防空武器射击的 视频。但目前尚不清楚 它们打击的目标。





美向乌提供近 30 亿美元额外安全援助

华夏早报 - 坐标新闻讯 美 国国防部24日宣布,美国将向 乌克兰提供价值 29.8 亿美元的 额外安全援助。这是俄乌冲突6 个月以来,美国向乌克兰提供规 模最大的一轮军援。

美国防部负责政策事务的副 部长科林•卡尔当天在五角大楼 表示, 这轮援助旨在为乌武装部 队建立"持久力量",而美方致 力于为乌方提供持续的安全援 助。

德国 7 月对非欧 盟国家出口环比 下降 7.6%

从援助武器清单来看,美方 加大了"地对空"武器装备的供 应。其中包括6套"国家先进地 空导弹系统"及弹药、若干架"美 洲狮"无人机和数套"扫描鹰" 无人机的支持设备、若干套"吸 血鬼"反无人机系统以及激光制 导火箭弹系统等。

8月19日,美方首次向乌 军援15架"扫描鹰"无人侦察 机。在24日宣布的援助清单中, "美洲狮"无人机是首次出现。

华夏早报 - 坐标新闻讯 德 国联邦统计局 22 日公布的数据 显示,经季节性调整,德国7月 对欧盟以外国家出口环比下降 7.6%。据德媒报道,这是该数值 此前连续三次上涨后首次出现下

数据显示,德国7月对非欧 盟国家出口总额 568 亿欧元,这 几乎占据了德国出口总额的一 半。与去年同期相比,德国7月

该机型具备更长续航、更高载荷, 并可在极端天气下执行多任务操

与此前美军方通过总统授权 直接从国防部库存中调取援乌武 器不同,该轮援乌武器将使用国 会批准的援乌资金向军火企业订 购。五角大楼发言人帕特里克•莱 德在当天一份声明中说,"这代 表着美方向乌克兰提供中长期额 外安全援助的开始"。

出口增长了5.5%。联邦统计局 指出,这种增长基于外贸价格急 剧上涨的背景。

数据显示,7月美国仍是德 国出口商最重要的贸易伙伴,当 月德国对美出口额 125 亿欧元, 同比增长14.9%;德国对中国 出口额为89亿欧元,同比增长 6.1%; 德国对英国出口额则同比 下降 2.2%, 至 57 亿欧元。

英国利物浦突发枪击案 一名9岁女孩死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 当 地时间 22 日晚, 利物浦东部突 发枪击案,一名9岁女孩胸部中 弹身亡,另有一男一女受伤。

在23日举办的新闻发布会 上,当地警方表示,22 日 22 时 左右, 一名身份不明的 35 岁男 子闯入小女孩家中,一持枪男子 紧随其后。小女孩的母亲听到响 动后开门查看, 持枪男子开枪 击中站在母亲身后的小女孩,母

亲的手腕也在试图关门时受了枪 伤。紧接着,持枪男子又朝门缝 里开了两枪,打中了该名35岁 男子的上半身,之后,持枪男子 逃离现场。

据描述, 持枪男子身穿黑色 夹克,用蒙面帽遮住脸部,戴着 黑色手套。当地警方正在逐户调 查,并通知当地居民提供行车记 录仪、监控画面和手机拍摄视频。 受伤的35岁男子伤情严重,

但不危及生命,正在医院接受治 疗,尚未接受警方问询。女孩母 亲则在另一家医院接受治疗。

英国广播公司24日称,警 方已从两个不同消息源获得了嫌 疑人的身份。

英国首相约翰逊在社交媒体 上表示,该枪击案是"可怕的""毫 无缘由"的,并督促当地警方尽 快破案,为小女孩伸张正义。

俄社会学家杜金之女死于爆 炸事件

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯卫星通讯社 21 日 报道,俄罗斯社会学家亚历山大•杜金的女儿达莉娅•杜 金娜在莫斯科州的汽车爆炸事件中身亡。

俄联邦侦查委员会称, 死者乘坐的车内装有爆炸装 置,侦查部门已对这起杀人事件刑事立案并进行调查。

俄联邦委员会国际事务委员会第一副主席弗拉基米 尔•贾巴罗夫认为,达莉娅•杜金娜遇难很有可能与其 父亲的职业活动有关,也可能与"乌克兰事件"有关。

泽连斯基敦促民众在独立日前 保持警惕

华夏早报-坐标新闻讯 据英国《卫报》报道,在 8月24日乌克兰独立日来临之前,乌克兰首都基辅的 街道上已经装饰好被毁坏的俄罗斯军车。乌克兰总统泽 连斯基在20日的晚间讲话中警告称,乌克兰人必须在 独立日之前保持警惕,因为俄罗斯可能会在24日之前 尝试一些"恶劣"或"残忍"的事情。

此外,乌克兰第二大城市哈尔科夫的紧张局势也在 加剧,该地区的宵禁时间将于24日延长。报道称,这 座城市经常受到俄罗斯炮击,通常从22时到次日6时 实行宵禁,但在独立日需要采取额外的预防措施。

美财政部:俄正试图利用土耳 其绕过制裁

华夏早报-坐标新闻讯 据路透社 20 日报道,美国 财政部表示,美国财政部副部长瓦利·阿德耶莫(Wally Adeyemo) 告诉土耳其副财长尤努斯·埃利塔斯 (Yunus Elitas),俄罗斯实体和个人正试图利用土耳其绕过西 方对俄罗斯实施的制裁。

对此,土耳其财政部表示,埃利塔斯强调了土耳其 与俄罗斯和乌克兰的深厚经济和政治关系,但也向阿德 耶莫保证,土耳其不会允许任何违反制裁的行为。

索马里首都一酒店遭袭 造成 至少 20 人死亡 数十人受伤

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间8月20日,索马 里安全部队指挥官表示,索马里安全部队已经将袭击酒 店的武装分子打死,结束了武装分子对酒店的包围,并 将于21日上午举行新闻发布会。

当地时间8月19日夜间,索马里首都摩加迪沙-酒店遭武装分子袭击,造成至少20人死亡,数十人受 伤。索安全部队同武装分子进行多轮激烈交火,对峙超 过24小时。索安全部队一度控制酒店并解救人质。据悉, 这家酒店经常有政府官员和议员光顾。

美国首都华盛顿发生枪击事件 致2死3伤

华夏早报-坐标新闻讯 美国首都华盛顿市 24 日下 午发生一起枪击事件,造成2人死亡、3人受伤。

当地警方通报说, 枪击事件发生在国会山北部一街 区,警察抵达现场后发现有人中枪,其中2人死亡,3 人自行前往医院接受治疗。

据通报,一辆深色汽车当天驶入事发街区,两名枪 手下车射击,随后乘车逃离。调查正在进行中,警方目 前不清楚枪击原因。

美国"枪支暴力档案"网站最新数据显示,美国今 年以来已有超过2.8万人因枪支暴力失去生命,发生 432 起造成至少 4 人死伤的"大规模枪击"事件。